华润电力原总裁王玉军被刑拘

为今年第七名被调查的华润系高管

□据《新京报》

华润电力9月21日晚间发布 公告,公司原执行董事兼总裁王玉 军,因涉嫌受贿及贪污,被江苏省 镇江市检察院批准刑事拘留。

王玉军辞去一切职务

华润电力公告称,王玉军已辞 去执行董事兼总裁及其他与华润 电力相关的一切职务。

8月26日晚间,华润电力发布 公告称,王玉军被江苏省有关检察 机关立案调查,已暂停担任公司总 裁。自8月26日起,华润电力执行 董事兼董事会主席周俊卿兼任总裁 一职。华润电力表示,在物色到合 适的总裁人选后将予以公布。

华润电力称,王玉军被刑拘及 辞职一事不会给公司正常业务运 作带来重大负面影响。

7名高管相继被查

此前曾有业内人士分析称,王 玉军被带走与华润集团原董事长 宋林被调查有关。据了解,2013 年7月,有媒体记者实名向中纪委 举报宋林,称其指使华润集团控股 的上市公司华润电力在对山西金 业的百亿元并购案中故意放水,致



使数十亿元国有资产流失。

2014年4月17日,中央纪委监 察部官方网站公布:华润集团董事 长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违 法,正接受组织调查。4月23日,华 润集团宣布,傅育宁任华润集团董 事长,免去宋林董事长职务。

自华润系(即控股股东均为华 润集团有限公司的一系列上市公 司的统称)前董事长宋林在4月因 涉嫌严重违纪违法被调查后,多名 华润系高管包括华润金融控股前 首席执行官吴丁、华润置地董事会 副主席王宏琨、华润集团原审计总 监黄道国等陆续被带走调查。王 玉军为今年第七名被调查的华润 系高管。

安徽某高校领导"阅兵"引质疑

校方:车是租来的,乘车是为了节省时间

□据 新华网

日前,安徽两所高校的领导分别乘坐 "阅兵车"检阅军训新生的新闻引发质疑。 《解放军报》官方微博直批"此举极不严肃"。

9月19日,安徽新华学院官网首页 发布名为《我校隆重举行2014级新生军 训汇报表演暨总结表彰大会》的报道称, 当天上午6000多名新生参与军训汇演, 在"阅兵仪式"环节,院长石秀和乘一辆 黑色奥迪敞篷车,从队列前通过,教官敬 以军礼。与之相伴的还有4句口号 "同学们好""首长好""同学们辛苦了" "为新华争光"。

21日,新华学院院长石秀和说:"乘奥 迪车'阅兵'在我们学校不是第一次了。" 他说,奥迪车是租的,乘车是为了节省时 间,不耽误后面的流程。

无独有偶。网友发现,安徽文达信 息工程学院在新生开学典礼暨军训汇报 表演中,也出现了学校领导站在奥迪敞 篷车上检阅的场景。

21日下午,文达信息工程学院宣传 处工作人员对记者表示,这是很正常的事 情,没有其他意味,"网友们太当回事了"。



"阅兵"现场

(网络图片)

■网友热议

"薛先生":检阅军训成果很有必要, 但要注意方法,形式有时候也很重要。

"长江边的渔夫": 只要不是劳民伤财 的.就无可厚非!

"河南大学广播站":校领导过了一次 "大领导"的瘾。

"军报记者":此举极不严肃!解放军 队列条令规定:阅兵权限于党和国家领导 人、军委领导及团以上部队军政领导或上 述人员授权的其他领导。学校此举只能 赚人眼球! 军训,重在增强学生的国防意 识,砥砺品质,不可借此炒作!





SUNING 苏宁







超级团购会

单品满1000元返100元4.6卷 单品满2000元返200元礼金券 单品满3000元返300元礼金券

依此类推,最高可返1000元4.68

满减加红包 时间: 9.23-9.25



扫我查看 用券单品

redbaby.suning.com | binggo.suning.com 全国母婴、美妆订购热线: 400 616 0066

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享





